Katalog HY11-3500/CZ Radova zakladova deska
Charakteristické znaky/objednaci kéd Rada MSP

Radové zékladové desky jsou pouzity k Uspofe mista
pfi zapojeni nékolika Fidicich ventild na bézné tlakové
a zpétné potrubi.

V kombinaci s mezideskovymi a fidicimi ventily jsou
mozna rlizna feseni ovladani hydraulickych obvodu.
Zatky bez oznaceni nesméji byt odstranény.

Charakteristické vlastnosti

* Velmi nizka tlakova ztrata diky velkym vrtanym
kanaldm

e P-aT- porty na obou stranach

e K dispozici také s méficimi porty G%

. . ., . . A B A B
* Volitelné rozpojeni v kanalu P nebo T — konzultuje
prosim s dodavatelem r : : ' g
P A B T P A B T
PA A B PB PA.AA B PB
[ — — —
I
T | [ [ T
P A B T P A B T
Technicka data
Montazni obrazec DIN 24340, tvar A, CETOP, ISO
Montazni pozice Bez omezeni (osa ventilu pfednostné horizontalni)
Pracovni tlak [bar] |max. 350
Objednaci kéd
MSP B 9
Radové zékla-  Poget Jmenovita Velikost BSPP  Umisténi Metrické Konstruké- Pfipojka
dova deska, pokic velikost PripPjKY  pfipoj. zavit pFipojky  uchyco- ni fada manometru
standardni vaci
Srouby
Kaéd Stanice Kod |Pfipojka manometru
1 1 bez bez
2 2 C Pfipojka G
3 3
4 4 Kéd |[Konstrukéni fada
5 5 10 |CETOP 03, NG06
6 6 30 |CETOP 05, NG10
7 7
8 8 Kéd | Umis. pfipojky
bez A + B zadni
Kod Velikost A A + B strana
D2 | NGO6/CETOP 03
D3 | NG10/CETOP 05 Kod | Velikost piipojky
CETOP 03
3 A+B=G3/8
P+T=G1/2
CETOP 05
4 A+B=G1/2
P=G3/4
T=G1
Polozky oznacéené tuc¢neé
jsou ihned k dodani.
12-13 Parker Hannifin GmbH & Co. KG

Hydraulic Controls Division
Kaarst, Némecko




Katalog HY11-3500/CZ Radovéa zakladova deska
Rozméry Rada MSP

MSP*D23 B910*

0 35 85 135 185 235 285 335 385 Gi/2
WA |
Y\ @ © A
N~
3 LA B
ol Y
[o0]
2 Jp
|
G1/2/ 30
\ s
A
3 w
© G1/4 (jen MSP*D23B910C)
|
-8 < L2 _ _4x M8X13
A
»
©
1
[o0)
A
Y
G1/4 (jen MSP*D23B910C)

—©®

Kod Jmenovitd | o . pozic L1 L2 Pfipojka Pfipojka Hmotnost

velikost [mm] [mm] P, T A, B manometru [kg]l
MSP1 D23 B910* 1 70 54 2,4
MSP2 D23 B910* 2 120 104 4,0
MSP3 D23 B910* 3 170 154 5,8
MSP4 D23 B910* NGO6 4 220 204 1o s gé/r‘; 75
MSP5 D23 B910* CETOP 03 5 270 254 MSP*D23B910C) 9,2
MSP6 D23 B910* 6 320 304 10,9
MSP7 D23 B910* 7 370 354 12,6
MSP8 D23 B910* 8 420 404 14,3

12-14 Parker Hannifin GmbH & Co. KG
Hydraulic Controls Division
Kaarst, Némecko




Katalog HY11-3500/CZ Radova zakladova deska
Rozméry Rada MSP

MSP*D23 BA910

of 3 8 135 185 235 285 335 365 a1
[ 1 ‘ i
I 1 ‘ o |
0 Tt A o o A o © A o o A o o A o o A o o A -] Lgi @\ (<
Y p o b © P © P @ b © b © PO peorv— 1| \¥F/ T [V
2 D OT O HT o OT o HT O T & 6T & o7 = | 5
= o o O 6 O o O e O e O o O 4 2 \ Y
P B e ¢ Bo ©6 B o ©6 B o ¢ B o © B o© © B o »)
Y =1 J/P
5.7
60| | < L3 - ~un
G1/2/ |<35.
A
A
g <
1e
Y 2
0 }
G3/8
T Q]
3 e ° 4x M8X13
ODV 5 O
A
-8l < L2 -
Kéd Jmenovitd | L L i L1 L2 L3 Pfipojka Pfipojka |Hmotnost
velikost P [mm] [mm] [mm] P, T A, B manom. [kg]l
MSP1 D23 BA910 1 70 54 58 2,3
MSP2 D23 BA910 2 120 104 108 3,9
MSP3 D23 BA910 3 170 154 158 55
MSP4 D23 BA910 NGO06 4 220 204 208 G1/2 G3/8 7,2
MSP5 D23 BA910 CETOP 3 5 270 254 258 8,8
MSP6 D23 BA910 6 320 304 308 10,5
MSP7 D23 BA910 7 370 354 358 12,1
MSP8 D23 BA910 8 420 404 408 13,7

12-15 Parker Hannifin GmbH & Co. KG
Hydraulic Controls Division
Kaarst, Némecko




Katalog HY11-3500/CZ Radovéa zakladova deska

Rozméry Rada MSP
MSP*D23 BA910C
- L1 -—
o 3 8 13 185 235 285 335 385 G2
|
A o A
-
» N~
©
Y
Y
A
3

9 29 79 79
o o o o o | o G3/8
o o

™ 4x M8X13

N

a0 o

y 18l L2 .

0

0
L Jmenovita . . L1 L2 Pfipojka Pfipojka Hmotnost

3 | velikost Pocet pozic [mm] [mm] P, T A, B manometru [kg]l
MSP1 D23 BA910C 1 70 54 3,5
MSP2 D23 BA910C 2 120 104 6,0
MSP3 D23 BA910C 3 170 154 8,5
MSP4 D23 BA910C NG06 4 220 204 11,0

1 )

MSP5 D23 BA910C CETOP 3 5 270 254 G172 G/ G 13,5
MSP6 D23 BA910C 6 320 304 16,0
MSP7 D23 BA910C 7 370 354 18,5
MSP8 D23 BA910C 8 420 404 21,0

12-16 Parker Hannifin GmbH & Co. KG
Hydraulic Controls Division
Kaarst, Némecko




Katalog HY11-3500/CZ

Radova zéakladova deska

Rozméry Rada MSP
MSP*D34 B930*
ol 40 120 200 280 360 440 520 600 G1
Y
! ol
8 |edl,e edl,0 opl,0 edl,e ehl,e ehl,e ehl,e eH|,e I/ 1AE
g 1 O9r %9r %9r %9r %9r g9 g g 1 !
O] O] O] V) V) V) V) V) G
Y e B o e B o e B o e B o © B o © B o © B o © B o
32
A G3/4) |l 83 o
| | | | | | | |
9 ®- -©- -©- -“©- ©- -©- -(@)-
S QPA PA PA PA PA PA <PA
& G1/4 (jen MSP*D34B930C)
vy

4x M12X22

G1/2

\ G1/4 (jen MSP*D34B930C)

Kéd Jmenovita Poéet L1 L2 Pfipojka Pfipojka Hmotnost
velikost pozic [mm] [mm] P T A, B manometru [kg]l
MSP1 D34 B930* 1 80 56 59
MSP2 D34 B930* 2 160 136 11,8
MSP3 D34 B930* 3 240 216 a% 17,7
MSP4 D34 B930* NG10 4 320 296 A7 23,5

. G3/4 G1 G1/2 (jen
MSP5 D34 B930 CETOP 5 5 400 376 MSP*D34B930C) 29,4
MSP6 D34 B930* 6 480 456 35,3
MSP7 D34 B930* 7 560 536 41,2
MSP8 D34 B930* 8 640 616 47,1
12-17 Parker Hannifin GmbH & Co. KG

Hydraulic Controls Division
Kaarst, Némecko




Katalog HY11-3500/CZ Radovéa zakladova deska

Rozméry Rada MSP
MSP*D34 BA930
L1 -
0 i() 1>ZO 2=00 2£o 320 4i0 5£O 6&0 G1
Y
1| = . . ; ol A
o 8 TA$ @@ A@ e@ A@ 0@ Ae @@ AQ @@ A@ e@ A@ 0@ T JT AQ
g 1 Vor  Ygr Top  OGgp Gy Ggp Gy, a0 !
P|| © [0} [0} [0} [0} [0} [0} Opl| P
V B o © B o ®© B o o B o ® B o © B o ®© B o o B P
JAREN
G3/4 YA
A
g

o
2

81

4x M12X22

-2

A

o
12| L2 U
G1/2

600

—_
n
o

85
.25

> W

© ©OfF

> w

@@ (@D Y

> w

© Of

> w

© ©f"

> s}

© ©f

> w

OO
o3}

—©®

Kod Jmenovité Pocet L1 L2 Pfipojka Pfipojka Hmotnost

velikost pozic [mm] [mm] P T A, B manometru [kgl
MSP1 D34 BA930 1 80 56 59
MSP2 D34 BA930 2 160 136 11,8
MSP3 D34 BA930 3 240 216 17,7
MSP4 D34 BA930 NG10 4 320 296 23,5
MSP5 D34 BA930 CETOP 5 5 400 376 G4 a1 G172 - 29,4
MSP6 D34 BA930 6 480 456 35,3
MSP7 D34 BA930 7 560 536 41,2
MSP8 D34 BA930 8 640 616 471

12-18 Parker Hannifin GmbH & Co. KG
Hydraulic Controls Division
Kaarst, Némecko




Katalog HY11-3500/CZ Radova zakladova deska

Rozmeéry Rada MSP
MSP*D34 BA930C
ol 40 120 200 280 360 440 520 600
IR
o |Thr T T T T T T T T
© o" OAQ e@eAe e@eAe e@eAe e@d\e e@eAe e@eAe e?e
=] P P P P P P P
FTe® 0% 0% o®" %7 9% %" ofF
1 B o ©oB o ©B o ©B o ©B e ©B o ©B o o8B
G3/4
0 40 120 200 280 360 440 520 600
A
o @PA @PA @PA C? PA @ PA @ PA @PA < PA
SIS | | | | | | I \ >%
—H@)- — - —-(@)- —(@)- —(@®)- -(®)- -(®@)- — =
vy ﬁ% ® PB @PB © PB © PB @ PB S PB @PB @?
014 94 174 254 334 414 494 574
1@ Q]
© 4x M12X22
g\! 5 o
“‘LQ A L2 J
G1/2
0 40 120 200 280 360 440 520 600
Y
Vel | A :
ol A |B @ B @ B @ B @ B @ B @ B @ B
Y
A A A A A A A A
Kod Jmenovita Pocet L1 L2 Pfipojka Pfipojka Hmotnost
velikost pozic [mm] [mm] P T A, B manometru [kg]l
MSP1 D34 BA930C 1 80 56 5,9
MSP2 D34 BA930C 2 160 136 11,8
MSP3 D34 BA930C 3 240 216 17,7
MSP4 D34 BA930C NG10 4 320 296 N 23,5
1 1 1
MSP5 D34 BA930C CETOP 5 5 400 376 G% G G G 29,4
MSP6 D34 BA930C 6 480 456 35,3
MSP7 D34 BA930C 7 560 536 41,2
MSP8 D34 BA930C 8 640 616 471
12-19 Parker Hannifin GmbH & Co. KG

Hydraulic Controls Division
Kaarst, Némecko




	Průmyslové hydraulické ventily 05-11 CZ

